CONDITIONS GENERALES D'UTILISATION DU SERVICE


Le RESEAU ASSOCIATIF RONCQUOIS (RAR) est un service gratuit fourni par la COMMUNE DE RONCQ permettant la publication d’informations (fichiers, vidéos, photos, messages) et l’échange de mails pour le domaine @roncq.asso.fr, à destination des associations Roncquoises et des services municipaux de la COMMUNE DE RONCQ.
Responsabilité du login et du mot de passe

Pour accéder au RAR, vous recevez un mot de passe et un login. Vous êtes responsable de maintenir la confidentialité de ces mot de passe et login, et êtes entièrement responsable de toutes les activités qui se produisent sous votre mot de passe ou login. Vous devez informer immédiatement « LE SERVICE VIE ASSOCIATIVE » si une utilisation non autorisée de votre mot de passe ou compte est effectuée, et devez vous assurer que vous sortez de votre compte à la fin de chaque session.  

LA COMMUNE DE RONCQ ne peut et ne sera pas tenue comme responsable des pertes ou dommages résultant d'un manquement à cette condition.

Responsabilité de contenu

Vous reconnaissez et convenez que toutes les informations, codes, données, textes, logiciels, musiques, sons, photographies, images, graphiques, vidéo, messages, dossiers, ou d'autres contenus, signalés publiquement ou transmis en privé, sont sous la responsabilité unique de la personne à l'origine du contenu. Ceci signifie que vous, et non LA COMMUNE DE RONCQ, êtes entièrement responsable de tout le contenu que vous téléchargez, postez, envoyez par email ou transmettez autrement que par l'intermédiaire des services. 
En aucune circonstance, LA COMMUNE DE RONCQ  ne sera tenue responsable du contenu produit par un utilisateur ou un tiers. Il est à noter que LA COMMUNE DE RONCQ  pourra être amenée à modérer les contenus si ceux-ci apparaissent comme étant illicites ou inappropriés. 

Données et sécurité

Le nécessaire est effectué pour éviter tout ralentissement ou tout temps d'arrêt inattendu des services mais il n'est pas possible de garantir ces ralentissements ou de prévoir ces temps d'arrêt. Plusieurs systèmes sont mis en place pour assurer une sécurité du contenu. Ainsi une sauvegarde de l'ensemble des données est effectuée quotidiennement. Par contre aucune sauvegarde précise d'un forum, dump, backup des données ne sera fourni quelle que soit la raison évoquée. L'administrateur du forum dispose néanmoins d'outils lui permettant d'utiliser ces sauvegardes en remettant le forum en place tel qu'il était à une date antérieure.

Utilisation de vos données personnelles

En utilisant ce site, vous consentez à l'utilisation par notre site des données personnelles vous concernant, que vous avez communiquées. Ces données sont nécessaires pour vous adresser notamment des newsletters et vous permettre de bénéficier de certains services offerts par ce site.
La COMMUNE DE RONCQ s'interdit formellement de céder à quelque tiers le contenu de cette base.


En vertu de la loi du 6 janvier 1978, vous bénéficiez d'un droit d'accès, de rectification ou d'opposition sur les données nominatives collectées qui vous concernent.

Dans la mesure du possible vous pourrez accéder à vos informations personnelles et les corriger ou les supprimer en cas d'erreur sur simple demande à vieassociative@roncq.fr 

Contenus illicites

Les échanges qui favorisent le piratage de logiciels, le hacking, le spamming, l'hébergement et/ou distribution du contenu faisant l'objet de droits d'auteur, les attaques contre des réseaux ou serveurs, les contenus à caractère sexuel et/ou pornographique, contenu violent ou incitant à la haine raciale, les crimes envers l'humanité, la vente et/ou échange de médicaments requérant une ordonnance auprès d'un praticien agréé, ou médicaments sans ordonnance, la vente et/ou échange de drogues et autres substances illicites, les pages de phishing et/ou malware, la fraude à la carte bancaire, les activités inadéquates sur les serveurs ou toute autre action qui violerait les lois applicables ne sont pas permis. Tout échange contenant des textes, liens, images, animations, vidéos et n'importe quel autre contenu considéré comme illégal sera supprimé sans préavis.

Limitations des services
Les produits et les services peuvent être employés uniquement dans le but prévu pour lesquels de tels produits et services ont été rendus disponibles. Vous ne pouvez pas utiliser les produits et les services, ou associer les produits et les services à tout contenu ou activités qui porteraient atteinte au droit privé de la personne :

* Contenu illégal, nocif, menaçant, abusif, diffamatoire, vulgaire, obscène ou éthiquement répréhensible
* Contenu qui révèle des informations permettant d'identifier personnellement des enfants de moins de 18 ans ou qui en exploite les images.


PHOTOGRAPHIES

Les photographies mises en lignes dans le cadre des activités des membres du RAR pourront être utilisées sur les supports de communication et d’information de la COMMUNE DE RONCQ.

Chacun des membres du RAR devra s’assurer d’avoir les autorisations nécessaires à la publication des photos sur le réseau.
LA COMMUNE DE RONCQ  ne pourrait être tenue pour responsable en cas de publication effectuée par les membres du RAR sans autorisation.

 

